
QUESITO 1 % QUESITO 2 % QUESITO 3 % QUESITO 4 % QUESITO 5 % TOTALE %

SI 192 92,31% 185 87,68% 190 90,91% 181 86,19% 158 75,24% 906 86,45%

NO 16 7,69% 26 12,32% 19 9,09% 29 13,81% 52 24,76% 142 13,55%

TOT VOTI VALIDI 208 211 209 210 210 1048

SCHEDE BIANCHE 2 1 2 1 1 7

NULLE 3 1 2 2 2 10

SCHEDE CONTESTATE - 
NON ASSEGNATE

0 0 0 0 0 0

TOT SCHEDE 213 213 213 213 213

UOMINI 93 43,66% 93 43,66% 93 43,66% 93 43,66% 93 43,66%

DONNE 120 56,34% 120 56,34% 120 56,34% 120 56,34% 120 56,34%

TOTALE VOTANTI 213 213 213 213 213

QUESITO 1 % QUESITO 2 % QUESITO 3 % QUESITO 4 % QUESITO 5 % TOTALE %

SI 236 97,12% 231 95,06% 234 95,90% 225 91,84% 190 77,55% 1116 91,48%

NO 7 2,88% 12 4,94% 10 4,10% 20 8,16% 55 22,45% 104

TOT VOTI VALIDI 243 243 244 245 245 1220

SCHEDE BIANCHE 7 7 6 5 4 29

NULLE 1 1 1 1 2 6

SCHEDE CONTESTATE 
NON ASS

0 0 0 0 0 0

TOT 251 251 251 251 251

UOMINI 117 46,61% 117 46,61% 117 46,61% 117 46,61% 117 46,61%

DONNE 134 53,39% 134 53,39% 134 53,39% 134 53,39% 134 53,39%

TOTALE VOTANTI 251 251 251 251 251

QUESITO 1 % QUESITO 2 % QUESITO 3 % QUESITO 4 % QUESITO 5 % TOTALE %

SI 216 94,32% 209 90,87% 215 93,48% 223 96,54% 192 83,48% 1055 91,74%

NO 13 5,68% 21 9,13% 15 6,52% 8 3,46% 38 16,52% 95

TOT VOTI VALIDI 229 230 230 231 230 1150

SCHEDE BIANCHE 6 5 5 3 5 24

NULLE 1 1 1 1 2 6

SCHEDE CONTESTATE 
NON ASS

0 0 0 0 0 0

TOT 236 236 236 235 237

UOMINI 113 47,88% 113 47,88% 113 47,88% 112 47,66% 113 47,68%

DONNE 123 52,12% 123 52,12% 123 52,12% 123 52,34% 124 52,32%

TOTALE VOTANTI 236 236 236 235 237

QUESITO 1 % QUESITO 2 % QUESITO 3 % QUESITO 4 % QUESITO 5 % TOTALE %

SI 186 95,88% 184 95,83% 187 96,89% 181 94,27% 148 76,29% 886 91,81%

NO 8 4,12% 8 4,17% 6 3,11% 11 5,73% 46 23,71% 79

TOT VOTI VALIDI 194 192 193 192 194 965

SCHEDE BIANCHE 3 5 4 6 3 21

NULLE 1 1 1 0 1 4

SCHEDE CONTESTATE 
NON ASS

0 0 0 0 0 0

TOT 198 198 198 198 198

UOMINI 89 44,95% 89 44,95% 89 44,95% 89 44,95% 89 44,95%

DONNE 109 55,05% 109 55,05% 109 55,05% 109 55,05% 109 55,05%

TOTALE VOTANTI 198 198 198 198 198

QUESITO 1 % QUESITO 2 % QUESITO 3 % QUESITO 4 % QUESITO 5 % TOTALE %

SI 151 98,05% 148 96,10% 147 94,84% 145 94,16% 124 78,98% 715 92,38%

NO 3 1,95% 6 3,90% 8 5,16% 9 5,84% 33 21,02% 59

TOT VOTI VALIDI 154 154 155 154 157 774

SCHEDE BIANCHE 2 2 5 2 0 11

NULLE 0 0 2 0 0 2

SCHEDE CONTESTATE 
NON ASS

0 0 0 0 0 0

TOT 156 156 162 156 157

UOMINI 72 46,15% 72 46,15% 72 46,15% 72 46,15% 73 46,50%

DONNE 84 53,85% 84 53,85% 84 53,85% 84 53,85% 84 53,50%

TOTALE VOTANTI 156 156 156 156 157

QUESITO 1 % QUESITO 2 % QUESITO 3 % QUESITO 4 % QUESITO 5 % TOTALE %

SI 224 92,95% 219 91,63% 222 92,89% 221 92,08% 180 74,69% 1066 88,83%

NO 17 7,05% 20 8,37% 17 7,11% 19 7,92% 61 25,31% 134

TOT VOTI VALIDI 241 239 239 240 241 1200

SCHEDE BIANCHE 4 5 5 5 3 22

NULLE 0 1 1 0 1 3

SCHEDE CONTESTATE 
NON ASS

0 0 0 0 0 0

TOT 245 245 245 245 245

UOMINI 109 44,49% 109 44,49% 109 44,49% 109 44,49% 109 44,49%

DONNE 136 55,51% 136 55,51% 136 55,51% 136 55,51% 136 55,51%

TOTALE VOTANTI 245 245 245 245 245

SEZIONE 1

REFERENDUM 2025 
RISULTATI PER SEZIONE ELETTORALE

SEZIONE 2

SEZIONE 3

SEZIONE 4

SEZIONE 5

SEZIONE 6


